

# LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Alicante: Lunes 4 de Julio de 1898

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS  
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN  
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA  
EN LA CAPITAL:  
UN MES, 1.50 PESETAS; TRIMESTRE, 4.50  
FUERA  
TRIMESTRE, 5.50  
Punto único de suscripción:  
CASTAÑOS, 32. - ALICANTE  
Año VII. - Núm. 2 048

Oficinas, Castaños, 20

El sin rival corsé parisien  
C. P. á la Sirene.—Único y  
exclusivo depósito en es-  
ta capital y su provincia

## LA SIRENE CORSE PARISIEN

PEREZ Y C. ALICANTE Sencillo, durable, esbelto,  
flexible, cómodo y ligero

Gran fábrica de sommiers  
Y TODA CLASE DE TELAS METÁLICAS  
DE  
Salvador Gosalbez

En esta gran fábrica montada con todos los adelantos modernos que su industria requieren y que puede competir con las principales fábricas de España y del extranjero, se confeccionan colchones con muelles de todos los sistemas, catres metálicos y grillajes para claraboyas. Las grandes existencias de este establecimiento, permiten servir á las veinticuatro horas cualquier pedido por importante que sea.  
Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23 (antes San Francisco).

PARIS 1900

VISITA Á LA EXPOSICIÓN UNIVERSAL

Société Immobilière du Trocadero  
ET DE PASSY

Siete ó catorce días en París

Viaje de ida y vuelta y estancia durante dichos días.

Para más informes, dirigirse en Alicante á  
D. Fernando Figueras  
Representante General en esta Provincia  
Castaños, 18 y 20, tercero

IMPORTANTÍSIMO

Panería y Sastrería de Palazon

Se han recibido todas las novedades para la próxima temporada de verano de 1898  
Grandes talleres de sastrería bajo la dirección del renombrado maestro cortador de Madrid, D. ALBERTO ROMERO  
Trajes hechos de estambre á 25 pesetas.  
Angeles, 18 y Muñoz, 7.—Teléfono, 221

Gran hotel de Roma y de la Marina

Suntuoso edificio co. situado de planta para fonda, situado en la Puerta del Muelle, con vistas al mar, Paseo de los Mártires y playa de los baños, próximo al comercio. Telégrafos, Gobierno civil, Ayuntamiento y Audiencia.

Dña Asunción Zaragoza, propietaria de los favorecidos Hoteles de Roma y de la Marina, ha creído conveniente no continuar con el edificio en que estaba instalado el de la Marina, quedando refundidos desde el 1.º de diciembre en uno solo los dos hoteles, y se denominará GRAN HOTEL DE ROMA Y DE LA MARINA.

Tanto en el decorado, como en el servicio de éste, se han introducido grandes mejoras que seguramente apreciarán todos los que visiten este Hotel, pues su dueño no ha omitido gasto alguno para dotar á Alicante de un edificio de esta índole que pueda competir con los mejores de Europa.

BUENA ADQUISICION

Se vende una Masía que consta de 90 hanegadas de viña y 120 de sembradura de secano con olivos para poder cosechar hasta 20 arrobas de aceite y 5 hanegadas de tierra huerta. La casa es nueva con habitaciones para amo y colono y una espaciosa bodega con todos los accesorios correspondientes; se halla situada en el valle de Agres y muy cerca de la estación de empalme de las vías férreas en construcción de Jativa á Alcoy por Onteniente y de Villena á Alcoy por Bocairente.

Una Alquería que consta de 23 hanegadas de tierra huerta y casa nueva en el centro de ella; se halla situada muy cerca de Bocairente y de la estación de la vía férrea de Villena á Alcoy. Para más datos dirigirse á Juan Asencio en Bocairente, provincia de Valencia.

La Parisièn

LA MAS ECONOMICA.—GUANTERÍA.—CORBATERÍA.—NOVEDADES  
35, MAYOR, 35.—ALICANTE

Primera casa en novedades; inmenso surtido en sombrillas, desde 70 céntimos á 25 pesetas. Últimas novedades en cinturones para señoras, caballeros y niños, en cabritilla, malla, grabados, mohar, piel foca, escoceses y cuero, desde 60 céntimos á 7 pesetas.

En puntillas, tul, guipur, entredoses y telas aplicación, tiene un surtido colosal.

Nadie presenta tanta variedad en piques, golas, rasos, crespones lisos y rizados, surlins, cintas, sedas y puntillas, corbatas, cuellos, puños y cuanto pueda desear el gusto mas delicado en artículos para flores, confecciones, labores y bordados.

Es muy conveniente visitar esta casa antes de comprar  
GER. NIMO PEREZ.—35, MAYOR, 35.—ALICANTE.

Velodromo El Rayo

Sociedad club ciclista alicantino  
Alquiler de bicicletas

Un día, 3 pesetas  
Medio día, 2 pesetas  
Una hora mínima, 0.50 pesetas

Para conseguir estos precios se necesita adherirse á esta sociedad y la mensualidad es de 1.50 pesetas.

Las inscripciones se despachan en el mismo Velodromo.—Barrio Benalúa.

HORCHATERIA  
DE  
ANTONIO LOPEZ JEREZ

Paseo de Amerigo.—Alicante

En este antiguo y acreditado establecimiento, encontrará el público exquisitos helados y la tan renombrada horchata de chufas al estilo de Madrid y Valencia.

También se sirven chocolates elaborados por el mismo López Jerez

### Historia de doce timos

XII y ÚLTIMO  
LA DOTE DE LA NIÑA

En la última guerra civil se enriquecieron algunos contratistas de viveres, para los cuales no había mas rey ni Roque que su regocijo. Uno de estos negociantes llamado Pelaez, hombre de muchas trazas y sutil ingenio, tenía un hijo ya mozo al cual educaba en su escuela, pero el chico habíase enamorado como un loco de la hija de un rico comerciante de Liérganes, cercano al pueblo donde vivía, y viéndose correspondido no hacía nada á derrochas, desesperando al autor de sus días.

Es de advertir que en materia de negocios eran terribles rivales el contratista y el comerciante... Cuando mediaba entre ellos alguna transacción, iba siempre con las de Chin y á ver quien engañaba á quien. El tío Pedro, ó sea el ricachón de Liérganes, no se opuso á los amores de su hijo, pero declaró que no le daría mas dote que 4 000 duros, y esto parecíale una miseria á Pelaez, que exigió 3 000, ó no habría boda, y naturalmente, estas testarudeces de los padres las pagaban los chicos, que cada vez mas enamorados, de hogaban sus barrichines maldiciendo el vil interés.

Una noche recibió el contratista la visita de un jefe de administración militar, el cual le dijo:

—Dentro de unos veinte días, á lo sumo, estarán concentrados en esta provincia muchos miles de soldados de una gran cantidad de arroz; quince mil arrobas, que se pagarán al contado. ¿Se compromete usted á facilitármelas en el citado plazo?

—Sin ningún inconveniente.

—¿Preci?—

—Por la premura, el acarreo, envase, el cétera... un cinco por ciento sobre la cotización corriente en los mercados.

—Convenido; firme usted el compromiso.

Hízolo así Pelaez y marchóse el administrativo.

Al amanecer del día siguiente montó á caballo un hombre y estuvo tres días ausente de su casa, donde regresó con un saco á su hijo:

—Julianillo, vámonos á Liérganes; tú hablaras con tu novia, y yo con el tacaño de su padre.

Al muchacho le dió un vuelco el corazón.

—Y á qué vamos, padre?

—A casarte, hombre!

—¿De veras... no me engaña? ¿Es que el tío Pedro dá los 8 000 duros?

—¿Es? ¡Antes lo cuelgan! Pero no importa; tú te casarás con su niña.

Al otro día hablaron en efecto largo y tendido los futuros consuegros, mientras los novios dedicábanse á la conjugación del verbo amar, ojitos de la mano.

—Tío Pedro,—decía Pelaez,—al fin se sairá usted con la suya de no dar á su hija más que los cuatro mil. Pero me sigue ver penar á esos tórtolos, y me resigno, aunque yo le doy á mi chico el doble... Con que, chiqueta.

—Allá van esos cinco,—contestó el tío Pedro alargando la mano, y sin hacer observación alguna pertinente al caso.

—Hablemos ahora de otro asunto,—continuo Pelaez.—Para que vea usted que le estimo, voy á proporcionarle un bonito negocio de ganancia segura.

Y le propuso que corriera él con el abastecimiento del arroz á las tropas. Aceptó de buen grado el tío Pedro, y después de comprometerse solemnemente bajo su firma y palabra, convinieron en que la boda se celebraría la semana próxima.

Marchóse Pelaez dejando que su hijo se ocupase en la agradable tarea de disponer los preliminares del casorio, y el día señalado para éste regresó á Liérganes, hablando al tío Pedro muy caviloso y de pésimo humor... Pero como estaba ya todo preparado para ir á la iglesia, allá se fueron novios, padres, padrinos y acompañamien-

to, realizándose la ceremonia sin incidente alguno.

De vuelta á casa se encerró el tío Pedro con Pelaez en el despacho y le dijo:

—Querido consuegro, usted habrá notado en mi casa que me sucede algo muy grave.

—Hombre, sí, pero no me atreví á preguntarle...

—Es atroz lo que me pasa, y si no me devuelve usted mi firma y palabra, voy á verme en un terrible compromiso... Querrá usted creer que á estas horas no he podido aun adquirir ni un solo grano de arroz?

—¿Es natural! Como que he comprado yo todo el que había en veinte leguas á la redonda.

El tío Pedro abrió una boca de á cuarta.

—¿Y qué hago yo ahora! ¿Qué ideas se trae usted?

—¡Oh! Es muy sencillo; yo vendo á usted el arroz con un recargo de seis reales en arroba sobre lo que me ha costado... De manera que si me paga usted á tocateja 90 000 reales yo corro con todo, devolviéndole el documento firmado... ¡Mire usted que casualidad! Quería yo que diese usted á la niña 4 000 duros mas de dote, y...

—¿B sta, amigo Pelaez! Esta comprendido y reconozco su habilidad... Ahora mismo voy á entregarle los 4 500 duros, á cambio de ese malito papote y de mi palabra.

Seis días después el comerciante de Liérganes recibió la visita de su consuegro Pelaez el que estaba desesperado por el otro mostrábase satisfecho y se sonreía de un modo muy guasón y cargante.

—¿Qué le pasa á usted?—le preguntó.

—¿Qué me ha de pasar? Que si no salgo del atolladero en que estoy metido... iré á contarlo á la cárcel... Figúrese usted que no he podido encontrar, ni en Santander ni en ninguna parte, un solo saco para el arroz... que tengo á granel en los depósitos!

—¿Es natural!—dijo el tío Pedro con un flemas desesperante.—Como es el arroz comprado.

—¿Todos los sacos, sí señor?

—¿Y qué pretende usted?

—¡Oh! Es muy sencillo... Yo le saco á usted del apuro vendiéndole los sacos por 90 000 reales... ¡Mire usted que casualidad! No quería yo dar á mi hija mas que 4 000 duros de dote, y...

—¡Buena!—gruñó Pelaez trágando bilis.

—Aquí tiene usted el dinero... Pero conste que el legítimo y verdadero autor de la idea he sido yo... Usted es un mono de imitación!

—Está bien,—contestó el tío Pedro embolsándose los billetes.

RAMIRO BLANCO.

escucha música en libertad, en combinación con otros excesos.

Llegó la noche de San Juan, la noche buena del verano, esa noche en que á la hora precisa de las doce, cambia el sino ó el si y no de las personas, según cuentan, y ocurren cosas estupendas, como la transformación de los huevos pasados por agua en buques (gran ocasión para formar una escuadra!), la revelación del secreto para curar el empacho y la visión de la salida del sol, en distinta forma que de ordinario, haciendo piruetas y hermosos cambiantes de luz... Pasó la de San Pedro, continuación de la anterior, en el mismo lugar y forma...

El Paraíso perdido, han titulado los autores, á una casa estrenada en "Eldorado", la noche de su apertura. Es un paraíso tan... perdido, que ni remotamente puede formarse idea de él, porque aunque existen Evas y Adanes y se hace mención de varios animales de distinta especie, lo que recuerda el paraíso terrenal, ni el lenguaje es el que mandó Dios que se empleara, ni la música, ni los trajes (muy propios para aquellos tiempos) son suficiente garantía para pasar las delicias de todo paraíso (aunque sea el gallinero). El título es lo único que he encontrado *mi propio*, admitiéndole en el instante de ser arrojados sus moradores, según refiere la sagrada Biblia, por el ángel de la espada de fuego, al tocar el fruto prohibido... ¡Eso sí! en esta revista se puede recrear la vista perfectamente en las raras...

Y ahora vayamos á cuentas. Los trenes botijos están al caer como quien dice, y esta año mas que nunca es preciso hacer algo para atraer á los madrileños. Varios parroquianos me han interrogado acerca del particular y les he prometido, confiando en los buenos deseos de mis paisanos, que en la presente temporada tengo á usted para que no se quieran en las pajas y no me dejen poner embusteros; por supuesto, con permiso de los yanquis.

El abuelo Lagartijo, el gran Rafael, después de seis años que se le había cortado ha vuelto al redondel del circo taurino de Madrid, en una corrida organizada por los funcionarios civiles, y ha sido la dislocación. Todavía repercute en sus oídos el ensordecedor murmullo del palmeteo, y aún siente la emoción que le produjo su último par, este lagartijista de corazón, quien, desde aquí, saluda al *califa del toro*.

J. VALERO LIMIANA  
Madrid julio 1898.

A QUINCE DIAS VISTA

(Apuntes madrileños)

XIX

La primera verbena que Dios envía es la de San Antonio de la Florida.

Y con efecto, florida y muy florida ha sido este año la tal verbena, en la que hemos visto de todo menos verbena.

El pueblo, agobiado por las desgracias que pesan sobre la querida patria, y ansioso de expansión, ha hecho un esfuerzo, y ha acudido en masa á la inauguración de esa serie de fiestas tocadas por acá con el calificativo de verbenas.

Tanto en la de San Antonio, como en la de San Juan, la animación ha sido extraordinaria y mayor el número de puestos bucolico estomago bailables.

Las verbenas en Madrid no son como las que se celebran por esa *terreta*, y aunque ni unas ni otras ofrecen nada de particular, las de ahí son preferibles, porque, al menos, se oye música al aire libre, y en éstas se

Viaje peligroso

El experto capitán que rige el barco "Estadío", debe pasar muy malos ratos. No tiene buenos timonales á bordo, y á nadie puede confiar la caña del timón, porque en el alborotado mar que está navegando, el mas insignificante descuido, la mas leve zaga, puede ocasionar una catástrofe inmensa.

El círculo está completamente cerrado; espesa niebla circunda la nave, el oleaje es espantoso, la atmósfera está saturada de electricidad; tanto que hay momentos que la guja imantada de la brújula no rige, vacila algunos instantes, y en uno de ellos, es muy fácil, si el ojo esperto del capitán no lo nota, que involuntariamente cambie de derrotero, y vaya equivocadamente á estrellar el buque, cuando crea que está en rumbo de salvación.

Y á todo esto ¿dónde se dirige? ¿Cuál es su derrotero? ¿No le dice la brújula? ¿No le dice el timón? ¿No le dice el viento? ¿No le dice el mar? ¿No le dice el cielo? ¿No le dice la tierra? ¿No le dice el agua? ¿No le dice el fuego? ¿No le dice el aire? ¿No le dice el viento? ¿No le dice el mar? ¿No le dice el cielo? ¿No le dice la tierra? ¿No le dice el agua? ¿No le dice el fuego? ¿No le dice el aire?

A LOS ENFERMOS DEL ESTOMAGO

No os quedeis sin probar la Cerveza Fuerte Espumosa Cayo!!!

Recomendada eficazmente por los médicos para los que padecen del estómago. Además tiene infinitamente mejor paladar, y es de la digestión de las manjares, por pesados que éstos sean. Probada una vez y os convencerá.—Los pedidos á la Fábrica, ALFONSO EL SABIO, 7, ALICANTE.

al ver que no había un rumbo fijo, pero se les impuso silencio haciéndoles bajar a las cámaras y al sollado y cerrando las escotillas.

Allí pueden gritar, blasfemar, hasta morir de hambre y desesperación; pero no estorbarán a la tripulación en las horas de la comida, única faena que se hace a bordo, y mucho menos al capitán que con una calma estoica se limita a sortear el oleaje sin cuidarse del final de aquel viaje fantástico, sin rumbo determinado, que no conduce a ninguna parte y que amenaza no tener fin.

El capitán debe pasar muy malos ratos, pero ¿y los pasajeros?

ALICANTE

La comisión internacional aeronáutica, que había acometido la empresa de lanzar al espacio globos sondas para resolver algunos problemas de actitud y temperatura atmosférica, ha visto coronado su empeño por el más lisonjero resultado.

En el globo-sonda núm. 3 (Paris Peldern) se ha visto los diagramas de que el mismo iba provisto de una admirable belleza, é indicando una actitud máxima de 15,500 metros con una temperatura de 64° bajo cero.

El buen resultado de la experiencia ha animado a los miembros que componen dicha comisión a continuar realizando estos trabajos de tan vital interés.

En los días difíciles aumentan las dificultades que los pobres hallan para vivir; por eso debe merecer especial protección de los buenos patriotas toda empresa que proporcione pan a los obreros españoles. En el laboratorio por mayor de productos farmacéuticos del doctor Trigo hallan trabajo y pan numerosas familias obreras, que fían su subsistencia a la imparcialidad del público español, que, convencido de que los productos que se elaboran en dicho laboratorio compiten ventajosamente en calidad y precio con los extranjeros, los prefiere en todas partes. La Magnesia efervescente del doctor Trigo, tan buena y más barata que las inglesas, se halla de venta en todas las farmacias y droguerías de Alicante.

EL ECLIPSE DE ANOCHE

Los aficionados de buen gusto, que se complacen en admirar los grandiosos espectáculos que, de vez en cuando, suele ofrecernos la naturaleza, debieron gozar lo indecible contemplando y siguiendo en todas sus fases el magnífico eclipse de luna que allí, en los mundos siderales tuvo lugar anoche.

La atmósfera era bastante pura: a la hora de verificarse el primer contacto, algunos pequeños cirrus hacían temer que a medida que la sombra avanzase irían éstos empujados magnéticamente de nuestro satélite tuvo bastante fuerza para barrerlos y hacerlos desaparecer, de modo que al terminar la última fase, el astro brillaba en todo su esplendor y no empañaba la atmósfera la mas pequeña nubecilla.

El fenómeno sin ser total casi podía apreciarse como si lo fuera, puesto que la sombra de la tierra llegó a cubrir 0'928 del diámetro de la luna.

Ha sido visible en todo el hemisferio austral, pero a excepción de ciertos puntos de América y de Italia, en pocas partes se habrá podido estudiar y admirar mejor su magnificencia como en nuestra región, por las condiciones especiales en que anoche se hallaba el ambiente.

A las 7 y 45 minutos, es decir, 18 minutos después de aparecer el astro de la noche, tuvo lugar el primer contacto. A las 9 y 16 minutos se hallaba el fenómeno en su fase media; y terminó a las 10 y 47 minutos, siendo por consiguiente la duración total de tres horas y dos minutos.

En la noche del 27 al 28 de diciembre tendrá lugar otro total y visible en España. Se lo participamos con la debida anticipación a aquellas personas que por desgracia no hay pocas, que creen que estos fenómenos son nuncios de epidemias, malas cosechas y otras calamidades; porque si bien con este eclipse ha coincidido la irrupción de los yanquis con todas sus fatales consecuencias, la pobre luna, la tierra y el sol, factores del fenómeno, no han hecho mas que seguir su curso natural, que desde la creación tienen marcado y que no pueden alterarse so pena de un cataclismo universal.

Si nuestros enemigos hacen lo que hacen nada tienen que ver los astros, lo hacen por la ley del mas fuerte; porque les dá la gana y por que se lo consenten.

Testamento original. No se dirá, por cierto, que ha pecado de ingrato un riquísimo señor que acaba de morir en Londres, disponiendo al redactar su testamento que se divida su inmensa fortuna entre ocho señoras a quienes solicitó para casarse y que rehusaron, a pesar de su insistencia, las proposiciones matrimoniales.

Antes de consignar tal disposición, la justifica en los siguientes términos: "Al rehusar mis sinceros ofrecimientos las señoras citadas, me han permitido gozar de una vida tranquila y placentera, exenta de preocupaciones y de los sinsabores que regina el casamiento, les debo, por consiguiente, sincera gratitud, y así se lo atestiguo dividiendo en partes iguales entre las mismas, mi inmensa fortuna."

Con la debida pompa y el mayor recogimiento, se verificó ayer tarde la procesión del Sagrado Corazón de Jesús, que recorrió la carrera de costumbre, que estaba toda ella engalanada con colgaduras.

La religiosidad del pueblo de Alicante ayer se demostró palpablemente. Entraba en la cabeza de la procesión en la Colegiata de San Nicolas y aún no había salido del templo la santa imagen.

El señor Gobernador civil y nuestro digno Alcalde señor Gadea, se asociaron ayer a este acto público de piedad que en España dominan.

Hubo desocupado que calculó, ó por mejor decir, se entretuvo en contar del modo que le fué posible, las personas del bello sexo que formaban en la procesión y se encontró que no bajaban de cuatro mil.

La referida escuadra formará una división encargada de la vigilancia de las costas de la Península.

Esta mañana a las doce, ha tenido lugar en el Ayuntamiento, la subasta anunciada para contratar el servicio de bagages por este canton, habiendo sido declarada desierta por no haberse presentado ningún licitador.

Mr. Joseph Baylach, ha presentado una instancia en la Alcaldía de esta capital, interesando se le conceda autorización con objeto de poder exhibir durante el término de un mes en las Plazas del Teatro ó Alfonso XII un espectáculo de magia nominado "Teatro Nogramático."

En el correo de hoy han llegado a esta capital procedentes de Madrid, la distinguida señora doña Matilde Bergez Lavina de Cortés, acompañada de su bellísima hija Milagro, la cual regresaba de la Corte, después de haber obtenido en los exámenes recientemente verificados en el colegio de Jesús y María, notas brillantísimas, además de alcanzar la banda verde, una gran medalla de San Luis, el premio en la asignatura de francés, cuatro hermosas coronas y tres accésitos.

Damos la bienvenida a tan ilustre señora é hija, a la que enviamos nuestra mas sincera felicitación, por los triunfos que ha obtenido, haciéndola esta extensiva a su distinguida familia.

Se han remitido a la Comisión permanente de la excelentísima Diputación provincial, para su informe, los expedientes de arbitrios extraordinarios de los ayuntamientos de Tollos y Vull de Alcañá.

También se han remitido a dicha Comisión permanente, para su aprobación, las cuentas carcelarias de Callosa de Ensarriá, correspondientes al año económico de 1896 al 97.

La guardia civil del puesto de Novelda ha detenido a Pascual Benito Miralles de veintidos años de edad, vecino de Monfort, el cual está reclamado por el Juzgado de esta capital, como presunto autor del delito de tentativa de violación.

Escándalo. Anoche a las nueve próximamente, se promovió un fuerte escándalo en la calle de Gollin, siendo éste originado por una joven, que después de maltratar de palabra a una pobre anciana, le propinó varias bofetadas.

Los guardias de orden público acudieron al sitio del suceso, denunciando a la autora del hecho, que sin duda será castigada cual merece, por nuestras autoridades.

En la insigne iglesia Colegiata de San Nicolás, la distinguida joven Asunción Sirvent Soler, con nuestro apreciable amigo don José Blanquer Reus.

Deseamos a los jóvenes desposados, una interminable luna de miel.

Ha salido con dirección a San Fernando (Cádiz), con objeto de seguir los estudios en la Academia de condestables, nuestro amigo D. Francisco Ayela Mora, recientemente aprobado en las oposiciones para el ingreso en dicha Academia.

Reciba nuestra enhorabuena y deseamos un feliz viaje.

Por el Gobierno civil de esta provincia, se han remitido hoy al alcalde de San Juan, las credenciales de cuatro guardias de campo, acompañada de la oportuna autorización para el uso de armas.

Por infringir el reglamento de carruajes, se le ha impuesto por este Gobierno civil diez pesetas de multa, al vecino de Alcoy, José Torregrosa Guizarro.

Exámenes. Esta mañana se han celebrado en el colegio de señoritas que dirige la ilustrada profesora doña Filomena Ayela, los exámenes que anualmente se verifican.

El tribunal lo componían los señores Inspector de instrucción pública, D. Alfredo Javaloy, D. Francisco Alemany y D. Antonio Mandado.

A la ligera hemos podido admirar algunos trabajos de exquisito gusto, presentados por aplicadas alumnas, pues la estancia en la exposición se hubiera hecho interminable.

Recordamos algunos objetos y los nombres de las señoritas que los han bordado. Entre ellos podemos citar, un precioso cuadro, en el cual hay bordado un San Juan y una hermosa purera bordada en oro, debido a las primorosas manos de la bellísima señorita María Guizarro Beviá, un San Rafael, un San Francisco y San José, bordados por las hermosas señoritas Concha Colomer, Lola Perez Garberi y Rafaela Martínez; una magnífica purera, confeccionada por la bella señorita Paca Solles; las angelicales Srtas. Teresa Salazar, Carmen Pilet, Emilia Pastor, Isabel Soria y Vicenta Tonda, unas magníficas mantelerías, sábanas y almohadas, un cubre bandejas de la señorita Margarita Más; una pila de agua bendita, de la bellísima Srta. Teresa Campos; una hermosísima colcha de malla, de la bella Srta. Remedios Gosalbez, é hilofidad de relojas, pañuelos, colchas, pureras, accésitos y otras muchísimas monerías, cuyos nombres de las señoritas que tan bien han trabajado, sentimos no recordar.

La distinguida señorita Filomena Ayela, ha bordado un magnífico cubre-piés, con

un colorido tan hermoso y tan bien hecho, que no es capaz de ignorarlo el mas habil artista, por lo bonito y lo difícil que es este trabajo, llamaba justamente la atención.

Reciba nuestra enhorabuena, así como también la ilustrada profesora doña Filomena Ayela, por el acierto que en el presente curso, como en todos, ha sabido dirigir y llevar a efecto su difícil cargo.

Se ha extraviado un llavero con tres llaves en el paseo de Mendez Nuñez. Rogamos a la persona que lo halle, lo presente en esta redacción.

La Esperanza

Gran establecimiento de baños de mar. Este tan acreditado establecimiento que se conoce por el mejor, y que responde a todas las exigencias, es el primero que hay situado en la playa del Postiguet; el mas frecuentado por distinguidas familias; el que reúne mas comodidad por sus espaciosos y lujosos cuartos de baños; por ser el que disfruta de aguas mas limpias y aires mas puros; el mas acreditado de antiguo por la amabilidad con que se acoge al bañista.

El dueño D. Lorenzo Martínez, no ha omitido gasto ni sacrificio alguno, en introducir algunas mejoras en el establecimiento.

Baños calientes de tina, a vapor, dos grifos, habitaciones bien decoradas y cómodamente amuebladas. Baños de mar a precios reducidos.

En este establecimiento encontrará el público toda clase de trajes para baño, tanto de señora como de caballero.

Hay coches para el servicio, a precios muy económicos. No equivocarse.—Los primeros de la playa.

Importante

La Tintorería Catalana química, de Manuel Sarols, ofrece al público sus servicios para limpiar y teñir toda clase de telas y trajes de caballeros, variando los colores. Estas operaciones se hacen a precios económicos. Ramales, 6, Alicante.

Baños de Ntra. Sra. de Orito

Aguas clorurado sódicas, azoadas, ferruginosas y arsenicales. Temperatura, 15° centígrados.

Las primeras de sus similares en España y como tal premiadas con medalla de oro en la Exposición Universal de Barcelona y otra en la Exposición minera de Madrid.

Indicadas para el tratamiento de la diabetes, herpética, escrofulosa y reumática, y de reconocida utilidad en agente especial para combatir la anemia, clorosis y todas las afecciones propias de la mujer, todo organismo que sufra las consecuencias de un empobrecimiento de fuerzas ó de agotamiento orgánico.

Hay fonda y habitaciones amuebladas para familias, donde se han introducido grandes mejoras.

En la estación de Monforte-Gabarrera hay carruaje en todos los correos, que por dos reales conduce a los viajeros al balneario, de donde dista media hora.

En la posada de La Unión estará todo el día el ordinario de Monforte. Andrés Vicente, quien llevará el equipaje al balneario. Temporada desde 1.º de junio a 30 de septiembre.

El consignatario D. Eduardo Gallina, San Fernando, 10.

Servicio directo, fijo y semanal entre Orán, Alicante, Cetta y vice-versa. El vapor francés DAUPHINE saldrá de este puerto directo para Orán, los miércoles de cada semana; é igualmente de este puerto directo para Cetta, los viernes; admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios en Alicante: Sras. Raymundo y Compañía.

CARTA DE MADRID

3 de Julio de 1898. Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Nuestro heroico ejército. Nuestras bajas. Digno ejemplo. Juicio comparativo. En el Caney. Combate desproporcionado. Justa recompensa. Situación crítica de Santiago. ¡Página gloriosa!

En medio de nuestras trágicas desdichas la patria encuentra motivo de aliento y consuelo en la epopeya ejemplarísima de Santiago de Cuba donde nuestros soldados han luchado, no como héroes, sino sencillamente como españoles.

En las avanzadas al frente de sus soldados ha muerto el general Vara del Rey, sido gravemente herido el general Linareo, han muerto y han caído heridos jefes y oficiales, multiplicándose ante la avalancha del numeroso enemigo, cuyos generales, jefes y oficiales colocados a la distancia de una honesta y prudente retaguardia han visto morir a centenares sus soldados, sin que una bala les haya alcanzado.

Esta sola comparación forma el juicio más exacto del combate de Santiago, ya que carecemos de otros más exactos detalles porque el general Blanco, que se ha pasado meses y meses gastando un dineral en enterarnos de encuentros y cañoneos insignificantes; de los malos que morían y los barcos que habían en el litoral, ha creído prudente relatar el combate de Santiago en pocas palabras.

En el Caney pelearon nuestros bravos en proporción de uno contra diez y aun así defendieron sus posiciones palmo a palmo y cuerpo y cuerpo y no dejaron que el enemigo cogiese una sola pieza de artillería ni un prisionero.

Estos bravos serán premiados todos con la cruz laureada y está misma justísima recompensa prueba que quien les dejó pelear en tales condiciones, no habiendo acudido a tiempo con recursos bastantes ha contraído una enorme responsabilidad, que debe depurarse y castigarse con todo el rigor que estas tristes enseñanzas demandan.

La situación de Santiago de Cuba es crítica y dolorosa, si no llegan los refuerzos que tardamente se han enviado.

La gloria conquistada por Linareo y sus soldados no viene para España como tantas otras, acompañada del éxito.

La victoria no es nunca de los mas valientes, sino de los mas fuertes y aquellos hermanos nuestros no han tenido mas fuerza que la de su decisión de morir en honor.

Conquistar la gloria es muy hermoso, pero no puede ser el objeto ni la causa de una guerra.

La nación puede decir que no dió sus hijos para eso!

Noticias tristes

Las noticias de Santiago recibidas en las últimas 24 horas, han llevado a todas partes desaliento y amargura. En los círculos políticos, en el seno de las familias, en todas partes, lo mismo donde se reúnen militares que en los cafés y círculos de recreo, no se oían más que frases de amargo dolor y acerba censura.

Decían unos, ¡qué desgracia! ¡qué desdicha! ¡hasta cuando? extrañaban otros la parvedad de los despachos oficiales de ahora, que ocurren hechos de importancia, mientras que antes, para dar cuenta de encuentros en que había un muerto, dos heridos, alguna res cogida y algún bicho quemado, se gastaban miles de pesetas y se empleaban cientos de palabras.

Y claro es que de estas censuras no se han bien librados ni el Gobierno ni los generales en jefe, ni nadie de los que directamente han intervenido, excepto el heroico general Linareo, ni el valiente y sufrido ejército que mandaba.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENCHETA) (Prohibida la reproducción de este servicio) EDICION DE LA MAÑANA 4 JULIO DE 1898 (Servicio especial) Toros en Barcelona Barcelona 3 (7-10)

En la corrida de toros verificada esta tarde en esta plaza, los matadores Capita y Bebe-Chico, se han portado bien y Alvarado superior, alcanzando dos orejas.

Los toros de Campos, regulares. Defunciones en caballería, 12. Noticias funebres.—Un general y un exministro fallecidos Madrid 4 (6-15 m.) Ha fallecido D. Francisco Cardenas exministro conservador.

TOS FERINA

curación rápida y segura con el Antiferino Alfonso de uso externo. Curación de toda clase de Tos en los niños. Prospectos de detalles: Farmacia de D. Vicente Sorribes, calle de Riego. Venta al por mayor: F. ALFONSO, farmacia central ALCOY.

José Vila Jerez

profesor de Guitarra, Bandurria, Laud y Mandolina italiana; ofrece sus servicios a este respectable é inteligente público, dando lecciones a domicilio a precios convencionales. Para más informes, dirigirse a la Plaza San Cristobal, núm. 8, piso 4.º

Gran Sastrería y Pañería DE M. IRIÉS

Plaza de la Constitución, 12.—ALICANTE. El dueño de esta casa, que es hoy la que mas trabaja por su elegante corte y esmerada confección, tiene el gusto de anunciar a su clientela toda como al público en general, haber recibido el magnífico surtido en géneros para la presente temporada, ofreciendo trajes hechos a medida desde TRES duros en adelante y otros de género inglés a SIETE duros.

Del cortador que esta casa tiene, nada debe decirse, puesto que el público alicantino, como toda su provincia, conoce muy bien al reputado cortador D. Julio Verdú.

12, Constitución, 12 ESQUINA A LA CALLE DE BAILÉN. Vapores de A. C. Lo Quellie. El vapor "STILBÉ", saldrá de este puerto el 6 de julio directo para Rouen. Toma carga para Paris y otras poblaciones de Francia.

Para fletes y demás informes, dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando 9.

El vapor VASCONIA saldrá de este puerto el 7 de julio para Burdeos. Para fletes y demás informes dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando, número, 9. Servicio regular y fijo entre Alicante y Argel. El vapor SITGES HERMANOS saldrá de este puerto para Argel, los días 5, 15 y 25 de cada mes a las cinco de la mañana, haciendo su regreso de Argel, los días 2, 12 y 22. Admite carga y pasajeros a precios muy económicos.

El consignatario D. Eduardo Gallina, San Fernando, 10.

Servicio directo, fijo y semanal entre Orán, Alicante, Cetta y vice-versa. El vapor francés DAUPHINE saldrá de este puerto directo para Orán, los miércoles de cada semana; é igualmente de este puerto directo para Cetta, los viernes; admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios en Alicante: Sras. Raymundo y Compañía.

CARTA DE MADRID

3 de Julio de 1898. Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Nuestro heroico ejército. Nuestras bajas. Digno ejemplo. Juicio comparativo. En el Caney. Combate desproporcionado. Justa recompensa. Situación crítica de Santiago. ¡Página gloriosa!

En medio de nuestras trágicas desdichas la patria encuentra motivo de aliento y consuelo en la epopeya ejemplarísima de Santiago de Cuba donde nuestros soldados han luchado, no como héroes, sino sencillamente como españoles.

En las avanzadas al frente de sus soldados ha muerto el general Vara del Rey, sido gravemente herido el general Linareo, han muerto y han caído heridos jefes y oficiales, multiplicándose ante la avalancha del numeroso enemigo, cuyos generales, jefes y oficiales colocados a la distancia de una honesta y prudente retaguardia han visto morir a centenares sus soldados, sin que una bala les haya alcanzado.

Esta sola comparación forma el juicio más exacto del combate de Santiago, ya que carecemos de otros más exactos detalles porque el general Blanco, que se ha pasado meses y meses gastando un dineral en enterarnos de encuentros y cañoneos insignificantes; de los malos que morían y los barcos que habían en el litoral, ha creído prudente relatar el combate de Santiago en pocas palabras.

En el Caney pelearon nuestros bravos en proporción de uno contra diez y aun así defendieron sus posiciones palmo a palmo y cuerpo y cuerpo y no dejaron que el enemigo cogiese una sola pieza de artillería ni un prisionero.

Estos bravos serán premiados todos con la cruz laureada y está misma justísima recompensa prueba que quien les dejó pelear en tales condiciones, no habiendo acudido a tiempo con recursos bastantes ha contraído una enorme responsabilidad, que debe depurarse y castigarse con todo el rigor que estas tristes enseñanzas demandan.

La situación de Santiago de Cuba es crítica y dolorosa, si no llegan los refuerzos que tardamente se han enviado.

La gloria conquistada por Linareo y sus soldados no viene para España como tantas otras, acompañada del éxito.

La victoria no es nunca de los mas valientes, sino de los mas fuertes y aquellos hermanos nuestros no han tenido mas fuerza que la de su decisión de morir en honor.

Conquistar la gloria es muy hermoso, pero no puede ser el objeto ni la causa de una guerra.

La nación puede decir que no dió sus hijos para eso!

Noticias tristes

Las noticias de Santiago recibidas en las últimas 24 horas, han llevado a todas partes desaliento y amargura. En los círculos políticos, en el seno de las familias, en todas partes, lo mismo donde se reúnen militares que en los cafés y círculos de recreo, no se oían más que frases de amargo dolor y acerba censura.

Decían unos, ¡qué desgracia! ¡qué desdicha! ¡hasta cuando? extrañaban otros la parvedad de los despachos oficiales de ahora, que ocurren hechos de importancia, mientras que antes, para dar cuenta de encuentros en que había un muerto, dos heridos, alguna res cogida y algún bicho quemado, se gastaban miles de pesetas y se empleaban cientos de palabras.

Y claro es que de estas censuras no se han bien librados ni el Gobierno ni los generales en jefe, ni nadie de los que directamente han intervenido, excepto el heroico general Linareo, ni el valiente y sufrido ejército que mandaba.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENCHETA) (Prohibida la reproducción de este servicio) EDICION DE LA MAÑANA 4 JULIO DE 1898 (Servicio especial) Toros en Barcelona Barcelona 3 (7-10)

En la corrida de toros verificada esta tarde en esta plaza, los matadores Capita y Bebe-Chico, se han portado bien y Alvarado superior, alcanzando dos orejas.

Los toros de Campos, regulares. Defunciones en caballería, 12. Noticias funebres.—Un general y un exministro fallecidos Madrid 4 (6-15 m.) Ha fallecido D. Francisco Cardenas exministro conservador.

TOS FERINA

curación rápida y segura con el Antiferino Alfonso de uso externo. Curación de toda clase de Tos en los niños. Prospectos de detalles: Farmacia de D. Vicente Sorribes, calle de Riego. Venta al por mayor: F. ALFONSO, farmacia central ALCOY.

José Vila Jerez

profesor de Guitarra, Bandurria, Laud y Mandolina italiana; ofrece sus servicios a este respectable é inteligente público, dando lecciones a domicilio a precios convencionales. Para más informes, dirigirse a la Plaza San Cristobal, núm. 8, piso 4.º

Gran Sastrería y Pañería DE M. IRIÉS

Plaza de la Constitución, 12.—ALICANTE. El dueño de esta casa, que es hoy la que mas trabaja por su elegante corte y esmerada confección, tiene el gusto de anunciar a su clientela toda como al público en general, haber recibido el magnífico surtido en géneros para la presente temporada, ofreciendo trajes hechos a medida desde TRES duros en adelante y otros de género inglés a SIETE duros.

Del cortador que esta casa tiene, nada debe decirse, puesto que el público alicantino, como toda su provincia, conoce muy bien al reputado cortador D. Julio Verdú.

12, Constitución, 12 ESQUINA A LA CALLE DE BAILÉN. Vapores de A. C. Lo Quellie. El vapor "STILBÉ", saldrá de este puerto el 6 de julio directo para Rouen. Toma carga para Paris y otras poblaciones de Francia.

Para fletes y demás informes, dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando 9.

El vapor VASCONIA saldrá de este puerto el 7 de julio para Burdeos. Para fletes y demás informes dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando, número, 9. Servicio regular y fijo entre Alicante y Argel. El vapor SITGES HERMANOS saldrá de este puerto para Argel, los días 5, 15 y 25 de cada mes a las cinco de la mañana, haciendo su regreso de Argel, los días 2, 12 y 22. Admite carga y pasajeros a precios muy económicos.



